



我市大型银行 为实体经济注入金融活水

对接重点建设项目近200个,贷款近30亿元

本报讯 今年以来,我市大型银行深刻领会和把握新阶段新理念新格局对大型银行金融服务的新要求,把服务实体经济作为根本出发点和落脚点,围绕平顶山“四个强市、四个鹰城”的建设目标,源源不断提供金融活水。

积极服务重点项目建设。各大型银行立足平顶山,聚焦重点,主动对接“一带一路”、长江经济带、淮河生态经济带、中原城市群等重大战略,切实为辐射范围广、带动能力强的重点工程、重点项目提供金融支持,共对接重点建设项目近200个,贷款近30亿元。

重点支持先进制造业、战略性新兴产业。各大型银行积极调整信贷结构,持续加大制造业信

贷投放,丰富产业链金融服务,大力发展科技金融,培育壮大新兴产业。辖内农发行及大型银行制造业贷款超200亿元,其中制造业中长期贷款较年初增长16.97%,高于各项贷款平均增速12.68个百分点。建行积极支持先进制造业转型升级,推动平高电气、巨龙生物等企业获批总行重点客户名单。

持续发挥普惠金融服务“头雁效应”。各大型银行持续优化网点布局,多家网点由市区迁至县域,机构、人员、服务进一步“下沉”;加强金融科技赋能,大力创新产品和服务模式,不断创新线上普惠金融产品。

持续强化小微企业金融服务。各大型银行扎实推进普惠金融建设,持续

优化小微企业金融服务,做活存量资源配置,扩大优质资金供给,不断提高小微金融服务质效。今年以来辖内大型银行普惠型小微企业贷款超70亿元,已超额完成全年信贷计划任务。普惠型小微企业贷款利率4.66%,较年初减少0.26个百分点,各大型银行贷款利率均较年初有所下降。累放小微企业无还本续贷近3亿元,同比增加1.17亿元。小微企业信用贷款占比较年初上升近5个百分点。

全面推进乡村振兴服务。各大型银行全力贯彻落实乡村振兴战略,建立或明确服务乡村振兴的内设机构,丰富涉农金融产品和服务,主动将金融资源向农村地区倾斜,实现涉农贷款、县域贷款持续增长。辖内大型银行涉农

贷款超200亿元,较年初增加20.81亿元、增长8.58%。同时,各行适当下放信贷审批权限,将新增信贷资金有效用于支持县域发展,提升县域存贷比,稳定县域基础金融服务。辖内大型银行县域存贷比47.71%,较年初上升0.91个百分点。农行强化“面向三农、服务城乡”的战略定位,完善“三农”金融事业部机制,提高农村金融服务覆盖面和信贷渗透率。邮储银行发挥网点优势、资金优势和丰富的小额贷款专营经验,加强与农业农村部门合作,开展“新农直通车”活动,突出做好乡村振兴领域金融服务。其他行也持续增加“人”“财”配备,提升支持乡村振兴的金融力量。

(李文静)

导读

率先示范安养新方式
东湖医养中心
年底建成

[B6]

被雨水浸泡的酒
还能喝吗?

[B5]

“工行杯”全国大学生
金融科技创新大赛
开赛

[B2]

部分险企欲参与
居家养老行业布局

[B8]



健康视界



平顶山金融圈

财经周刊联系电话

13721865800

4973516